

## Ментополицию снова перезагрузят

Российскую полицию, пребывающую в состоянии перманентного реформирования, ждут перемены. Её, ко всеобщему ужасу, опять хотят переименовать. По-новому старая правоохранительная система будет называться «милицией».

За время преобразований ведомство, по мнению замминистра внутренних дел Александра Горового, растеряло многие важные функции, которые теперь необходимо вернуть. Уже в ближайшие недели рабочая группа по мониторингу Закона о полиции приступит к рассмотрению инициатив, которых набралось более 100.

Эксперты уверены в том, что некоторые принятые в эпоху Рашида Нургалиева решения были скоропалительными. Например, Закон о полиции содержит массу несостыковок – отдельные его положения в корне противоречат другим нормативным актам. Кроме того, в нынешнем законе о полиции не предусмотрено никаких мер наказания за превышение полномочий полицейскими.

Также у наблюдателей существует устойчивое мнение о бессмысленности аттестации, механизм которой позволяет формально относиться к этой процедуре. Известны случаи, когда сотрудники милиции для прохождения переаттестации брали в банках кредиты, потому что руководство обязывало их оплачивать процедуру.

Предполагается, что на первом заседании рабочей группы будут обсуждаться конкретные предложения по контрреформированию полиции.

Судя по всему, нам предстоит пережить новое реформирование силового ведомства. А скорее всего, его возвращение на круги своя. «Независимая газета» не исключает вероятности того, что полиция получит своё прежнее название – «милиция». Нынешнее имя, как и предполагалось, слишком часто ассоциируется со словом «полицай».

А ведь милицейская реформа была любимым детищем бывшего президента Дмитрия Медведева...

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Яков Тавров**,  
политический обозреватель,  
редактор федеральных  
новостей.

На сайте опубликовано **1085**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)